Kant-en-klare teksten om te gebruiken
Hieronder vind je de kant-en-klare content behorend bij de actiepagina ‘Meldcode-reminder’ van Augeo Foundation. Je kan de teksten makkelijk knippen en plakken (en evt. iets aanpassen) om via je eigen kanalen of communicatiemiddelen te verspreiden.
(Let op: de links zullen geactiveerd worden op maandagochtend 18 november.)
Optie 1: 5x een kort bericht per stap

[Bericht 1, maandag 18 november]
Handige Meldcode-reminder in de Week tegen Kindermishandeling
Vandaag start de Week tegen Kindermishandeling. Professionals die werken met kinderen en gezinnen hebben een belangrijke rol bij het vroegtijdig signaleren van kindermishandeling en huiselijk geweld. Het meldcode-stappenplan helpt om dit zorgvuldig te doen en actie te ondernemen als dat nodig is. De ‘Meldcode-reminder’ van Augeo Foundation belicht de vijf stappen van de meldcode. Per werkdag staat er één stap centraal met daarbij enkele korte tips, tools of informatie. Vandaag: Stap 1: Het in kaart brengen van signalen.
· Voorbeeld linktekst: 
Bekijk 3 handige tips, bijvoorbeeld, hoe je emotionele verwaarlozing herkent
· Link: 
https://www.augeo.nl/meldcode-reminder/stap-1-meldcode/

[Bericht 2, dinsdag 19 november]
Meldcode-reminder: hoe en wanneer overleg je met een aandachtsfunctionaris of Veilig Thuis?
Op deze tweede dag van de Week tegen Kindermishandeling, gaan we in op stap 2 van de Meldcode. Die stap gaat in op het overleggen met een deskundige collega of Veilig Thuis over de signalen die jouw zijn opgevallen. Hoe blijf je bij de feiten bijvoorbeeld? Daarover hebben we een handige video-oefening van LVAK.
· Voorbeeld linktekst: 
Ga naar de video-oefening en meer info
· Link: 
https://www.augeo.nl/meldcode-reminder/stap-2-meldcode/




[Bericht 3, woensdag 20 november]
Dag 3: Tips voor het bespreken van je zorgen
We zijn bij de derde stap van de Meldcode: bespreek je zorgen. Veel professionals vinden dit een lastige stap. Daarom geven we in de ‘Meldcode-reminder’ extra veel tips waarmee je steviger in je schoenen staat bij het praten over zorgen met bijvoorbeeld ouders of kinderen. 
· Voorbeeld linktekst: 
Ik wil die tips zien!
· Link: 
https://www.augeo.nl/meldcode-reminder/stap-3-meldcode/

[Bericht 4, donderdag 21 november]
Stap 4 én handige Meldcode-informatiekaart
Op deze vierde dag in de Week tegen Kindermishandeling gaan we in op de meldcode-stap ‘Informatie wegen’. Centraal staat de vraag: heb je nog steeds een vermoeden van huiselijk geweld of is het vermoeden weggenomen?
Op de webpagina vind je handige informatie en vergeet ook niet de Meldcode-informatiekaart te downloaden!
· Voorbeeld linktekst: 
Naar tips en Meldcode-informatiekaart
· Link: 
https://www.augeo.nl/meldcode-reminder/stap-4-meldcode/

[Bericht 5, vrijdag 22 november]
Is melden nodig of niet?
Na een signaal van kindermishandeling start je de meldcode. Het kan zijn dat je – na het zorgvuldig doorlopen van de stappen – nog steeds een vermoeden hebt van kindermishandeling of huiselijk geweld. Dan ga je in stap 5 beslissen of er een melding nodig is of dat je zelf hulp kan organiseren. Heeft melden wel zin? En hoe werk je aan veiligheid met ouders en kinderen?
· Voorbeeld linktekst: 
Daar wil ik meer over weten!
· Link: 
https://www.augeo.nl/meldcode-reminder/stap-5-meldcode/

P.S. Fijn dat jij je hebt ingezet om de stappen van de meldcode weer helder op je netvlies te hebben. Wil je over een maand of twee nóg een keer, nieuwe handige meldcode-informatie ontvangen? Laat dan je mailadres achter, je ontvangt dan ook meteen de Meldcode-informatiekaart. 
