Kant-en-klare teksten om te gebruiken
Hieronder vind je de kant-en-klare content behorend bij de actiepagina ‘Meldcode-reminder’ van Augeo Foundation. Je kan de tekst makkelijk knippen en plakken (en evt. iets aanpassen) om via je eigen kanalen of communicatiemiddelen te verspreiden.
Optie 2: Een algemeen bericht over ‘Meldcode-reminder’ in de  Week tegen Kindermishandeling. 
Publicatie/verspreiding aan het begin van de Week tegen Kindermishandeling bij voorkeur op maandag 18 november. 


5x ‘Meldcode-reminder’ in Week tegen Kindermishandeling

Van 18 tot en met 24 november is de Week tegen Kindermishandeling. Professionals die werken met kinderen en gezinnen hebben een belangrijke rol bij het vroegtijdig signaleren van kindermishandeling en huiselijk geweld. Het meldcode-stappenplan helpt om dit zorgvuldig te doen en actie te ondernemen als dat nodig is. De ‘Meldcode-reminder’ van Augeo Foundation belicht de vijf stappen van de meldcode. Per werkdag staat er één stap centraal met daarbij enkele korte tips, tools of informatie. 

Het thema van de Week tegen Kindermishandeling is dit jaar ‘Laat me niet los’. Als extraatje bij deze ‘Meldcode-reminder’ kunnen professionals daarom de Meldcode-informatiekaart downloaden én ontvangen ze twee maanden later nog eens een mail met aanvullende meldcode-informatie. Want het werken aan de veiligheid van kinderen en gezinnen is een blijvend punt van aandacht: laat het niet los. Dat geldt ook voor kennis over de meldcode. Weet hoe je signalen herkent, handel zorgvuldig volgens de stappen van de meldcode, weet wat je moet doen bij dilemma’s. Houd je meldcode-kennis daarom goed up-to-date. Deze vijfdaagse Meldcode-reminder helpt daarbij. 

· Voorbeeld linktekst: 
Naar de Meldcode-reminder!
· Link: 
https://www.augeo.nl/meldcode-reminder


